
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение о том, что в городе Ленинске-Кузнецком на улице 5-летнего ребенка пыталась укусить за ногу бродячая собака. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит установить все обстоятельства произошедшего, имел ли место быть данный факт, а также были ли причинены ребенку травмы. Будет проверено, в полной ли мере осуществляется отлов бездомных животных. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1537142>